
Avatar

To test o filmie bijącym popularności.

Poziom trudności: Średni

1. Jaki aktor grał Tsu'Teya?

A - Joel David Moore

B - Stephen Lang

C - Laz Alonso

2. Jak nazywa się gazowy olbrzym, którego księżycem jest m.in. Pandora?

A - Polifem

B - Perseusz

C - Atlas

3. Akcja filmu dzieje się w roku:

A - 2154

B - 2267

C - 2094

4. Na'vi mają u każdej ręki i nogi:

A - 6 palców

B - 4 palce

C - 3 palce

5. Układ gwiezdny Alfa Centauri, w którego skład wchodzi Pandora, znajduje się w

odległości:

A - 3,8 lat świetlnych od Układu Słonecznego

B - 2,5 lat świetlnych od Układu Słonecznego

C - 4,4 lat świetlnych od Układu Słonecznego

6. Na'vi mają około:

A - 4 metrów wzrostu

B - 6 metrów wzrostu

C - 3 metrów wzrostu
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Avatar

To test o filmie bijącym popularności.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. A

4. B

5. C

6. C
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